

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра бухгалтерського обліку та аудиту  
(найменування кафедри)

Допущено до захисту  
Завідувач кафедри  
Д.е.н., проф. Лоханова Н.О.

(підпис)  
“ \_\_\_ ” травня 2019 р.

**КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
зі спеціальності 6.030509 Облік і аудит  
(шифр та найменування спеціальності)  
за освітньою програмою Облік і аудит  
(назва освітньої програми)

на тему: «Облік і контроль фінансових результатів діяльності на прикладі  
ТОВ «АЙС ТЕРМ»

**Виконавець:**

студентка ЦЗФН 4 курс 1 група  
Короленко Вікторія Олександрівна \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

**Науковий керівник:**

К.е.н., доцент  
(науковий ступінь, вчене звання)  
Гострик Олексій Маркович \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

**Одеса 2019**

## ЗМІСТ

<b>ВСТУП</b> .....	3
<b>РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ</b> .....	6
1.1. Економічна сутність фінансових результатів.....	6
1.2. Класифікація та методологія відображення фінансових результатів..	17
1.3. Проблемні питання обліку фінансових результатів.....	27
<b>РОЗДІЛ 2. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПРИКЛАДІ ТОВ «АЙС ТЕРМ»</b> .....	35
2.1. Загальна характеристика ТОВ «АЙС ТЕРМ».....	35
2.2. Організація обліку фінансових результатів на ТОВ «АЙС ТЕРМ»....	42
2.3. Фінансова звітність як результат діяльності підприємства.....	49
<b>РОЗДІЛ 3. АНАЛІЗ ТА КОНТРОЛЬ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НА ПРИКЛАДІ ТОВ «АЙС ТЕРМ»</b> .....	59
3.1. Аналіз фінансових результатів на прикладі ТОВ «АЙС ТЕРМ».....	59
3.2. Контроль фінансових результатів діяльності підприємства.....	64
3.3. Удосконалення обліку та контролю фінансових результатів на ТОВ «АЙС ТЕРМ».....	70
3.4. Використання регресійного аналізу для прогнозування фінансових результатів підприємства .....	76
<b>ВИСНОВКИ</b> .....	82
<b>Список використаних джерел</b> .....	84
<b>Додатки</b>	

## ВСТУП

**Актуальність теми дослідження.** В умовах реформування і постійно зростаючих вимог до повноти й якості облікового та контрольного забезпечення процесу господарювання набувають великого значення дослідження організаційно-методичних аспектів обліку й аналізу фінансово-господарської діяльності загалом та деяких її складників. Метою цієї роботи є спроба проаналізувати теоретичні основи формування обліку фінансових результатів діяльності підприємств відповідно до стандартів бухгалтерського обліку. Виявлено, що особливою проблемою залишається неузгодженість методик визначення та обліку результатів діяльності підприємств, управління і формування фактичних показників в обліково-фінансовій звітності відповідно до стандартів бухгалтерського обліку. Оригінальність теми полягає у тому, що розглядається сукупність теоретичних, методичних та практичних питань формування результатів діяльності підприємств та облік і аналіз доходів відповідно до стандартів бухгалтерського обліку.

Отже, усе вищезгадане свідчить про високу актуальність проблеми обліку та економічного контролю фінансових результатів на підприємстві, яка й стала предметом написання цієї роботи.

В процесі дослідження вивчені праці відомих вітчизняних та зарубіжних вчених-практиків: Х. Андерсен, А. Бабо, Л. Бернстайн, І. Бланк, О. Бородкін, С. Голов, Є. Мних, В. Орлова, І. Фішер, М. Чумаченко, М. Білуха, Ф. Бутинець, А. Бурдюк, К. Друрі, Р. Вандервіл, Е. Хендріксен, М. Білик, А. Загородній, Г. Кіндрацька, Г. Науменко, Г. Мельничук, В. Максимова, Б. Усач, Я. Мех, Г. Давидов, Н. Дорош, В. Савченко, Н. Ткаченко, В. Сопко та інші.

**Мета і завдання.** Метою кваліфікаційної роботи є узагальнення та обґрунтування теоретичних положень, закріплення практичних аспектів обліку, аналізу і контролю фінансових результатів діяльності підприємства; дослідження існуючого досвіду методики і організації обліку аналізу фінансових результатів; вивчення підсистем бухгалтерського обліку для вибору

оптимального методу управління фінансовими результатами, а також надання практичних рекомендацій та визначення шляхів удосконалення методики обліку, аналізу і контролю фінансових результатів.

Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:

- розглянути сутність фінансових результатів та порядок їх формування, значення фінансових результатів в системі прийняття управлінських рішень та відображення фінансових результатів у фінансовій звітності;
- вивчити законодавчо-нормативну та теоретичну базу з питань обліку і аналізу та проведення аудиту фінансових результатів;
- надати повну інформацію щодо відображення операцій з фінансових результатів в фінансовому обліку в Україні;
- провести оцінку ведення обліку фінансових результатів на підприємстві згідно стандартам та діючому законодавству України;
- розглянути теоретичні основи економічного аналізу фінансових результатів, проаналізувати фінансові результати діяльності підприємства, здійснити економічний аналіз фінансового стану підприємства;
- виявити вплив позитивних та негативних факторів, встановити причини недоліків, оцінка можливості підприємства щодо підвищення ефективності тих чи інших напрямків господарської діяльності;
- розробити та навести пропозиції щодо удосконалення методики контролю фінансових результатів діяльності підприємства.

**Об'єкт дослідження.** Об'єктом дослідження є сукупність фінансово-господарських операцій, пов'язаних з формуванням і використанням фінансових результатів Товариства з обмеженою відповідальністю «АЙС ТЕРМ».

**Предмет дослідження.** Предметом дослідження є методика обліку, аналізу і контролю фінансових результатів та організація їх здійснення.

**Методи дослідження.** Методологічною й теоретичною основою

дослідження є наукові методи, що ґрунтуються на діалектичному пізнанні та об'єктивних законах економіки. Теоретичні аспекти досліджувались із застосуванням методів індукції і дедукції, за допомогою яких визначено місце фінансових результатів у системі обліку. Історичний та логічний методи, а також порівняння застосовувались при уточненні й дослідженні рахунків з обліку фінансових результатів. У дослідженні застосовувалися методи аналізу, узагальнення та графічного зображення даних для проведення аналізу формування і використання фінансових результатів.

**Інформаційною базою** дослідження є податковий кодекс України, законодавчі акти України, міжнародні та національні стандарти бухгалтерського обліку, постанови Верховної Ради України, Кабінету Міністрів, положення класиків економічної теорії, наукові праці зарубіжних і вітчизняних учених з питань обліку, контролю та аналізу, а також облікові й звітні дані промислового підприємства.

## ВИСНОВКИ

У кваліфікаційній роботі здійснено теоретичне обґрунтування та вирішення актуального науково-практичного завдання з організації та методології обліку, аналізу та контролю фінансових результатів. Проведене дослідження дало змогу сформулювати такі висновки та пропозиції:

1. Розглянуто теоретичні засади організації обліку фінансових результатів, обґрунтовано методика їх визначення. Досліджено ведення бухгалтерського обліку фінансових результатів на підприємстві за допомогою програмного продукту «1С: Бухгалтерія 2.0» та виявлено, що основні проблеми автоматизації обліку доходів і результатів діяльності стосуються головним чином організації аналітичного обліку, можливості застосування різних методик визначення фінансових результатів за різними видами діяльності, формування необхідної звітності для потреб управління, конфіденційності інформації тощо.

2. Організація системи внутрішнього контролю фінансових результатів – важлива умова ефективного попередження та своєчасного виявлення й усунення помилок та відхилень в діяльності підприємства, що сприятиме покращенню діяльності господарюючих суб'єктів. Найбільш раціональним та ефективним є поділ системи внутрішнього контролю фінансових результатів на три етапи – попередній, поточний та наступний контроль, що дозволить розширити процес моніторингу фінансових результатів та здійснювати більш деталізований контрольний процес витрат та доходів за місцями їх виникнення.

3. Фінансовий результат є досить складною та багатовимірною категорією. Фінансовий результат у формі прибутку виступає головною метою діяльності підприємства на ринку та одним з ключових показників, який визначає ефективність його діяльності.

4. Чистий прибуток у 2015 році склав 111,1 тис. грн., а у 2016 році зменшився до 54,5 тис. грн., тобто він зменшився у 2 рази. Якщо у 2016 році

підприємство отримало прибуток, то у 2017 році – збиток у розмірі 361,7 тис. грн., він зменшився на 307,2 тис. грн., тобто майже у 7 разів. А у 2018 році ТОВ «АЙС ТЕРМ» отримало прибуток, який склав 186,1 тис. грн.

Причиною такого фінансового стану у 2017 є насамперед наявність значної для підприємства дебіторської заборгованості, яка збільшилася з 163,4 тис. грн. у 2016 році, до 381,6 тис. грн. у 2017 р., що було спричинено появою нових контрагентів для яких було визначено значно більший строк для погашення заборгованості.

5. Розрахунки показали, що краще процес описується поліноміальною моделлю. Аналіз отриманих результатів свідчить про наступне. Залежна змінна  $Y$  відображає теоретичні значення рівнів часового ряду коефіцієнту покриття, параметр  $a$  (-43,76), характеризує значення теоретичного рівня коефіцієнту покриття при  $x=0$ , а параметри при змінних  $b_1$  (21,96) і  $b_2$  (-109,3) показують на більш-менш нестабільний стан обсягу витрат. Отриманий коефіцієнт детермінації ( $R^2 = 0,8481$ ) свідчить про те, що 84,81% щорічної варіації показника витрат пов'язана з варіацією основних чинників, що відображають загальну тенденцію рівня даного показника, а 15,19% припадає на інші випадкові чинники.

Практичне значення одержаних результатів визначається тим, що на основі вивчення та узагальнення наукових праць вчених-економістів були виявлені резерви підвищення фінансових результатів діяльності підприємства, які при реалізації дозволять підвищити прибутковість та конкурентоспроможність підприємства.

Пропозиції і рекомендації, викладені в роботі, будуть сприяти удосконаленню діяльності підприємства та міститимуть шляхи реалізації знайдених резервів підвищення фінансових результатів підприємства, а також господарюючий суб'єкт зможе самостійно проводити аналіз беззбитковості, що дасть змогу визначити обсяг продукції, для якої обсяг виручки від продажів дорівнюватиме витратам.

## СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Безверхий К. Фінансова звітність за МСФЗ: міфологія від Мінфіну / К. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. – 2013. – № 2. – С. 8-11.
2. Білик М.Д. Фінансовий менеджмент : [навч. посіб. для студ. екон. спец.] / М.Д. Білик, М. Поддерьогін. – Тернопіль : Лілея, 2006. – 425 с.
3. Бурлака С.М. Особливості визначення фінансових результатів діяльності підприємств / С.М. Бурлака // Управління розвитком. – 2013. – № 15. – С. 91- 94. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uproz\\_2013\\_15\\_43](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uproz_2013_15_43).
4. Бутинець Т.А. Контроль внутрішньогосподарський чи внутрішній? / Т.А. Бутинець // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу: міжнародний збірник наукових праць. Серія «Бухгалтерський облік, контроль і аналіз». – Житомир: ЖДТУ. – 2009. – № 2 (14). – С. 5–17.
5. Бутинець Т.А. Розвиток науки господарського контролю: проблеми теорії, методології, практики: монографія / Т.А. Бутинець. – Житомир: ЖДТУ, 2011. – 772 с.
6. Вужинська О.І. Вдосконалення формування та використання прибутку підприємства / О.І. Вужинська, В.І. Блонська // Науковий вісник. – 2008. – Вип. 18.1. – С. 122–128.
7. Гострик О. М. Прогнозування фінансової стійкості підприємства з використанням трендового та кореляційно-регресійного аналізу / О. М. Гострик, Л. О. Бойко, Ю. О. Борох, В. О. Владиченко // Вісник соціально-економічних досліджень: зб. наук. пр. / голов. ред. М. І. Зверяков; Одеський держ. екон. ун-т. – Одеса, 2010. – Вип. 38. – С. 238-242. URL: <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/840>
8. Грабовецький Б. Є. Фінансовий аналіз та звітність : навч. посіб. / Б. Є. Грабовецький, І. В. Шварц. – Вінниця : ВНТУ, 2011. – 281 с.

9. Губарик О.М. Фінансовий облік в управлінні доходами і фінансовими результатами в діяльності підприємства / О.М. Губарик, А.М. Корінь [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://global-national.in.ua/archive/7-2015/172.pdf>.

10. Дрофа А. А. Проблемные аспекты управления прибылью предприятия / А. Дрофа, О. Лютая // Бизнесинформ. – 2010. – № 12. – С. 140.

8. Кочетова О.І. Управління фінансовими результатами підприємств України/ Кочетова О.І. // Тези доповідей I Всеукраїнської науково-теоретичної інтернет-конференції студентів і аспірантів. – Миколаїв: МНАУ, 2013. – С. 22-24.

11. Дубініна М.В. Інституціональний механізм контролю за формуванням результатів діяльності сільськогосподарських підприємств [Електронний ресурс] / М.В. Дубініна // Управління розвитком. – 2012. – №7 (128). – Режим доступу: [http://www.nbu.gov.ua/portal/soc\\_gum/Uproz/2012\\_7/u1207dub.pdf](http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/Uproz/2012_7/u1207dub.pdf).

12. Жук В.М. Бухгалтерський облік: шляхи вирішення практики і науки: [монографія] / В.М. Жук. – К.: ННЦ «Інститут аграрної економіки», 2012. – 454 с.

13. Ізмайлова К. В. Фінансовий аналіз : навч. посіб. / К. В. Ізмайлова. – [2-ге вид., переробл. і доповн.]. – К. : МАУП, 2001. –152 с.

14. Карпова Н.В. Методические аспекты учета и внутреннего контроля финансовых результатов в организациях оптовой торговли / Н.В. Карпова. – Москва, 2011 [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://www.dissercat.com/content/metodicheskie-aspekty-ucheta-i-vnutrennego-kontrolyafinansovykh-rezultatov-v-organizatsiyak>.

15. Ковалев В.В. Финансовый анализ: методы и процедуры / В.В. Ковалев. – М. : Финансы и статистика, 2006. – 560 с.

16. Контроль: інспектування, аудит, банківський нагляд: [монографія] / [Стельмах В.С., Єпіфанов А.О., Сало В.І., Єпіфанова М.А.]. – Суми: ВТД: “Університетська книга”, 2006. – 432 с.

17. Корінько М.Д. Внутрішній контроль господарської діяльності підприємства / за ред. к.е.н., проф. М.Д. Корінька. – Фастів: “Поліфаст”, 2006. – 440 с.
18. Коровченко О.А. Учетная информация в системе внутреннего контроля финансовых результатов организации: автореферат дис. на соискание науч. степ. канд. экон. наук: спец. 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика [Електронний ресурс] / О.А. Коровченко. – Санкт-Петербург, 2003. – Режим доступу: <http://www.dissercat.com/content/uchetnaya-informatsiya-v-sisteme-vnutrennegokontrolya-finansovykh-rezultatov-organizatsii>.
19. Костирко Р.О. Развитие методологии внутреннего контроля витрат предприятия [Електронний ресурс] / Р.О. Костирко // Финансы, учет, банки – 2018. – № 1 (15). – С. 9-19. – Режим доступу до сторінки: [http://www.nbu.gov.ua/portal/Soc\\_Gum/Fub/2018\\_15/02.pdf](http://www.nbu.gov.ua/portal/Soc_Gum/Fub/2018_15/02.pdf).
20. Костюк П.А. Словарь бухгалтера / П.А. Костюк ; 3-е изд., перераб. и доп. – Мн. : Высш. шк., 2005. – 240 с.
21. Крамаренко Г. О. Финансовый анализ : учебник / Г. О. Крамаренко, О. С. Чорна. – К. : Центр учб. л-ри, 2008 – 392 с.
22. Кузьминский А.Н. Теория бухгалтерского учета : [учебник] / А.Н. Кузьминский. – К. : Высшая школа, 2007. – 311 с.
23. Литвин Б. М. Финансовый анализ : навч. посіб. / Б. М. Литвин, М. В. Стельмах. – К. : «Хай-Тек Прес», 2008. – 336 с.
24. Ломонос-Чанкселіані М.В. Облік і контроль доходів і результатів діяльності підприємств харчової промисловості: автореферат дис. на здобуття наук. ступ. канд. экон. наук: спец. 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності) [Електронний ресурс] / М.В. Ломонос-Чанкселіані. – Київ, 2017. – Режим доступу: <http://www.nbu.gov.ua/ard/2017/07lmvphp.zip>.
25. Мец В.О. Економічний аналіз фінансових результатів та фінансового стану підприємства : [навч. посіб.] / В.О. Мец. – К. : КНЕУ, 1999. – 132 с.

26. Мишин В.М. Управление качеством : [учебник для студентов вузов, обучающихся по специальности «Менеджмент организации» (061100)] / В.М. Мишин ; 2-е изд. перераб. и доп. – М. : ЮНИТИ-ДАНА, 2015. – 463 с.

27. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 1 «Подання фінансової звітності» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.minfin.gov.ua/file/link/320282/file/IAS%2001.pdf>

28. Міжнародні стандарти фінансової звітності [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.minfin.gov.ua>.

29. Мірошниченко Т.А. Організація внутрішнього контролю над інвестиційною діяльністю / Т.А. Мірошниченко // Нова модель економічного росту: науково-теоретичні проблеми та механізм реалізації: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (Персиановський, 22–24 квітня 2014 р.). – 2014. – Т. 1. – С. 158–163.

30. Мних Є. В. Фінансовий аналіз : підручник / Є. В. Мних, Н. С. Барабаш. – К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 536 с.

31. Мочаліна З. М. Методичний інструментарій та сучасні проблеми аналізу фінансових результатів / З. М. Мочаліна, О. В. Поспелов // Комунальне господарство міст : наук.-техн. зб. – 2018. – № 98. – С. 221–227.

32. Н(С)БО № 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затв. Наказом МФУ від 07.02.2013 р. № 73 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws>.

33. Назаров В.В. Методическое обеспечение контроля финансовых результатов деятельности строительных организаций: автореферат дис. на соискание науч. степ. канд. экон. наук: спец. 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика [Електронний ресурс] / В.В. Назаров. – Москва, 2010. – Режим доступу: <http://www.dissercat.com/content/metodicheskoe-obespechenie-kontrolya-finansovykhrezultatov-deyatelnosti-stroitelnykh-organi>.

34. Овсійчук О.В. Проблеми організації обліку фінансових результатів діяльності підприємства / О.В. Овсійчук // Управління розвитком. – 2018. – №

15. – С. 142-144. – Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uproz\\_2018\\_15\\_64](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Uproz_2018_15_64).

35. Остап'юк Н. А. Методика оцінки фінансового стану підприємства в умовах інфляції / Н. А. Остап'юк // Вісник ЖДТУ. – 2018. – № 1(55). – С. 127–129.

36. Островський П. І. Моделювання економічних процесів: навчальний посібник / П. І. Островський, О. М. Гострик, Т. П. Добрунік, О. В. Радова. – Одеса: ОНЕУ, 2012. – 132 с. URL: <http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/handle/123456789/2645>

37. Паулі В.К. Основні положення організації внутрішнього аудиту діяльності енергопідприємств / В.К. Паулі, С.Б. Сидоров // Енергетик. – 2010. – № 5. – С. 20–22.

38. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку № 15 «Дохід», затверджений Наказом Мініну від 29.11.1999 № 290. 5. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/996-14>.

39. Попович П. Я. Економічний аналіз діяльності суб'єктів господарювання : підручник / П. Я. Попович. – [3-тє вид., переробл. і доповн.]. – К. : Знання, 2008. – 630 с.

40. Проданчук М.А. Облік і контроль результатів операційної діяльності сільськогосподарських формувань: автореферат дис. на здобуття наук. ступ. канд. екон. наук: спец. 08.06.04 – бухгалтерський облік, аналіз та аудит [Електронний ресурс] / М.А. Проданчук. – Київ, 2013. – Режим доступу: <http://www.nbuv.gov.ua/ard/2013/03pmdsf.zip>

41. Прокопенко І. Ф. Комп'ютеризація економічного аналізу (теорія, практика) : навч. посіб. / І. Ф. Прокопенко. – К. : Центр навч. л-ри, 2005. – 340 с.

42. Прохар Н.В. Облік і контроль фінансових результатів у сільськогосподарських формуваннях: автореферат дис. на здобуття наук. ступ.

канд. екон. наук: спец. 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності) [Електронний ресурс] / Н.В. Прохар. – Київ, 2009. – Режим доступу: <http://www.nbuu.gov.ua/ard/2009/09pnrsvf.zip>.

43. Райковська І.П. Проблеми застосування методик аналізу фінансового стану діяльності промислових підприємств / І.П. Райковська // Вісник ЖДТУ [Текст]. – 2017. – № 3(49). – С. 154-158.

44. Рета М.В. Сучасні проблеми обліку фінансових результатів діяльності підприємств / М.В. Рета, Г.О. Пляка // Вісник НТУ «ХП». – 2015. – № 25 (1134). – С. 25-34.

45. Рета М.В., Пляка Г.О. Сучасні проблеми обліку фінансових результатів діяльності підприємств / М.В. Рета, Г.О. Пляка [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <https://www.kpi.kharkov.ua/archive>.

46. Савицкая Г.В. Анализ хозяйственной деятельности предприятия : [учеб. пособ.] / Г.В. Савицкая ; 6-е изд., перераб. и доп. – Мн. : Новое знание, 2001. – 704 с. 12. Цал-Цалко Ю.С. Фінансовий аналіз : [підручник] / Ю.С. Цал-Цалко. – К. : Центр навчальної літератури, 2008. – 566 с.

47. Савчук В.П. Финансовая диагностика и мониторинг деятельности предприятия: практические подходы и технологии / В.П. Савчук. – К., 2004. – 300 с. 14. Бухгалтерський облік за міжнародними стандартами : [практ. посіб.] / За ред. С.Ф. Голова, В.М. Костюченко. – Київ : Лібра, 2008. – 880 с.

48. Сарапіна О. Вдосконалення обліку фінансових результатів / Сарапіна О., Кутишенко Я. // Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет- конференції «Інститут бухгалтерського обліку і аудиту в Україні, контроль та аналіз в умовах глобальних економічних змін». – 2018. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://sophus.at.ua/publ/2018\\_04\\_17\\_18\\_kampodilsk/sekcija\\_2\\_2018\\_04\\_17\\_18/vdoskonalennja\\_obliku\\_finansovikh\\_rezultativ/52-1-0-896](http://sophus.at.ua/publ/2018_04_17_18_kampodilsk/sekcija_2_2018_04_17_18/vdoskonalennja_obliku_finansovikh_rezultativ/52-1-0-896).

49. Соколов Б.Н. Системы внутреннего контроля (организация, методика, практика) / Б.Н. Соколов, В.В. Рукин. – М.: ЗАО “Издательство “Экономика”, 2007. – 442 с.

50. Соколов Я.В. Основы теории бухгалтерского учета / Я.В. Соколов. – М: Финансы и статистика, 2000. – 496 с.
51. Сук Л.К., Сук П.Л. Фінансовий облік : [навч. посіб.] / Л.К. Сук, П.Л. Сук. – К. : Знання, 2010. – 629 с.
52. Триумфальна хода МСФЗ: звіт про поточні успіхи [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.gaap.in.ua/archives/2339>.
53. Труфіна Ж.С. Облік і контроль формування фінансових результатів операційної діяльності підприємств: теорія, методика, організація: автореферат дис. на здобуття наук. ступ. канд. екон. наук: спец. 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності) [Електронний ресурс] / Ж.С. Труфіна. – Київ, 2010. – Режим доступу: <http://www.nbuv.gov.ua/ard/2010/10tjstmo.zip>.
54. Уткіна Н.В. Облік і контроль фінансових результатів діяльності підприємств (на прикладі підприємств пивоварної галузі України): теорія, методика, організація: автореферат дис. на здобуття наук. ступ. канд. екон. наук: спец. 08.00.09 – Бухгалтерський облік, аналіз та аудит (за видами економічної діяльності) [Електронний ресурс] / Н.В. Уткіна. – Київ, 2008. – Режим доступу: <http://www.nbuv.gov.ua/ard/2008/08unvrdrp.zip>.
55. Фещенко О.П. Розрахунок показників фінансового стану господарських товариств з урахуванням нових форм фінансової звітності / О.П. Фещенко // Бізнес Інформ. – 2015. – № 2. – С. 229–236
56. Фінансовий аналіз : навч. посіб. / за заг. ред Т. Д. Косової, І. В. Сіменко. – К. : Центр учб. л-ри, 2013. – 440 с.
57. Хачатрян В. Формування механізму внутрішнього контролю за використанням прибутку торговельних підприємств [Електронний ресурс] / В. Хачатрян // Економічний аналіз. – 2011. – Випуск 8, Частина 2. – Режим доступу: [http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc\\_Gum/Ecan/2011\\_8\\_2/pdf/hachatryan](http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Ecan/2011_8_2/pdf/hachatryan)
58. Цал-Цалко Ю. С. Фінансова звітність підприємств та її аналіз : навч. посіб. / Ю. С. Цал-Цалко // Фінансовий аналіз : підручник. – К. : Центр учб. л-ри, 2008. – 568 с.

59. Цилюрик Г.І. Посилення внутрішньогосподарського контролю операцій з обліку доходів / Г.І. Цилюрик // Науковий вісник Інституту аграрної економіки. [Електронний ресурс]. – Режим доступу до сторінки: [http://www.nbuu.gov.ua/portal/Soc\\_Gum/Oif\\_apk/2009\\_2/16\\_Tsil.pdf](http://www.nbuu.gov.ua/portal/Soc_Gum/Oif_apk/2009_2/16_Tsil.pdf)

60. Шеверя Я.В. Методи аналізу та прийняття рішень на підставі фінансових звітів, які складені за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку / Я.В. Шеверя // Науковий вісник Ужгородського університету. – 2007. – Спец. вип. 22, Ч. II. – С. 351-357. – (Серія Економіка). 8

61. Шеремет А.Д. Методика финансового анализа : [практическое пособие] / А.Д. Шеремет, Р.С. Сайфулин, Е.В. Нечаев. – М. : Инфра-М, 2001. – 208 с.

62. Шеремет О.О. Фінансовий аналіз : [навч. посіб.] / О.О. Шеремет. – К. : Кондор, 2005. – 196 с.

63. Яріш П. М. Методи проведення аналізу фінансових результатів діяльності організацій / П. М. Яріш, Ю. В. Касьянова // Управління розвитком. – 2013. – № 4(144). – С. 159–162.